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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO DIA 2 DE MARÇO DE 2009. 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e nove, nesta 

cidade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de Ses-

sões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quinze minu-

tos, realizou-se a 4ª Reunião Ordinária do 1º Período da 1ª Ses-

são Legislativa da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Sa-

cramento. O Senhor Presidente, Professor Carlos Alberto Cerchi, 

solicitou do Vereador Secretário, Danylo Gonçalves Silva, a ave-

riguação do quorum legal tendo sido informado da presença dos 

vereadores: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

Carlos Alberto Cerchi, Danylo Gonçalves Silva, José Améri-

co de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. 

José Maria Sobrinho, Luiz Antonio Sinhoreli e Marcelino 

Marra Batista. Constatado o quorum legal, o senhor Presidente, 

sob a proteção de Deus, declarou aberta a reunião e solicitou do 

Vereador Secretário que procedesse a leitura da ata da reunião 

anterior, momento em que requereu o Vereador Alex Vinício Bo-

vi, a sua dispensa. Colocado o pedido em discussão e votação 

foi aprovado por unanimidade, bem como a referida ata. Expe-

diente: Telegramas do Ministério da Saúde comunicando a libe-

ração de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde nos 

valores de R$ 32.533,75, R$ 23.821,00, R$ 5.847,33, R$ 

305,76. Ofício do Clube Atlético Sacramentano, comunicando a 

composição de sua diretoria para o ano de 2009. Correspondên-

cias das Câmaras Municipais de Nova Ponte e Medeiros comu-

nicando a composição de sua Mesa Diretora. Encerrada a leitu-

ra de correspondências, o Senhor Presidente indagou aos Se-

nhores Vereadores sobre a eleição dos presidentes das Comis-
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sões Temáticas da Casa, momento no qual usou da palavra o 

Edil Alex Vinício Bovi, o qual renunciou da Comissão de Indús-

tria e Comércio, sendo eleito para seu lugar, por unanimidade, o 

Edil José Américo de Oliveira, o qual também foi eleito Presiden-

te da Comissão. O Senhor Presidente informou novamente a 

composição das comissões técnicas da Casa, com seus presi-

dentes já eleitos, assim constituídas: Fiscalização Financeira, 

Controle e Orçamento: Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, 

Alex Vinício Bovi – Presidente, e Dr. Bruno Scalon Cordeiro; 

Educação, Saúde e Assistência Social: José Américo de Olivei-

ra, Dr. Bruno Scalon Cordeiro – Presidente, e Luiz Antonio Si-

nhoreli; Viação, Obras Públicas e Planejamento: Alex Vinício 

Bovi, Dr. José Maria Sobrinho – Presidente, e Luiz Antonio Si-

nhoreli; Agricultura e Meio Ambiente: Marcelino Marra Batista 

– Presidente, José Américo de Oliveira e Danylo Gonçalves Silva; 

Indústria e Comércio: Marcelino Marra Batista, Luiz Antonio 

Sinhoreli, e José Américo de Oliveira – Presidente; Esporte, La-

zer e Turismo: Alex Vinício Bovi, Danylo Gonçalves Silva – Pre-

sidente, e Dr. Bruno Scalon Cordeiro. Constituição, Legislação 

e Justiça: Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Danylo Gon-

çalves Silva – Presidente, e Dr. José Maria Sobrinho. Não ha-

vendo leitura de Pareceres nem matéria constante da Ordem do 

Dia, passou-se ao Grande Expediente: Dr. José Carlos Basso 

De Santi Vieira, Requerimento n.º 41/2009, à Mesa Diretora, 

solicitando, após a manifestação do Plenário, o desarquivamen-

to dos documentos alusivos ao Requerimento n.º 125/2008, que 

versa sobre prestações de contas da Associação dos Estudantes 

de Sacramento e posterior envio à Comissão de Fiscalização Fi-

nanceira, Controle e Orçamento, para o aprofundamento da a-

nálise das prestações de contas. O Senhor Presidente esclareceu 
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a todos que esteve reunido por algumas vezes com a citada as-

sociação e que ficou bem claro que esta Casa não irá repassar 

verbas aos estudantes, comprometendo-se a estabelecer regras 

claras de controle de gastos no Legislativo, o que servirá de e-

xemplo para o Executivo e refletirá diretamente em sobras mai-

ores de recursos a serem empregados não apenas na educação 

mas também nas áreas da saúde, segurança pública e demais. 

Alex Vinício Bovi, Indicações n.os 58 a 62/2009, indicando ao 

Executivo Municipal, respectivamente: a manutenção no gra-

mado do campo Juvêncio Bizinoto; a construção de passeios e 

colocação de meio-fio nas ruas do Bairro Jardim Primavera; ur-

gentes reformas nas estradas rurais do município, principal-

mente na que liga a cidade à região da Mumbuca; limpeza na 

Rua Américo de Araújo, no Bairro Jardim Primavera; e que de-

termine a troca de lâmpadas queimadas no poste de iluminação 

pública da Rua Tiradentes, em frente ao n.º 309. Dr. José Ma-

ria Sobrinho, Requerimentos n.os 42 e 43/2009, solicitando ao 

Senhor Prefeito Municipal informações sobre a existência de 

procedimento licitatório para a aquisição de medicamentos a se-

rem distribuídos pelo sistema público de saúde, e sobre os crité-

rios empregados no licenciamento dos comerciantes que utiliza-

ram barracas durante os festejos carnavalescos. Também subs-

critaram estes requerimentos os Edis Dr. Bruno Scalon Cordei-

ro, Danylo Gonçalves Silva, José Américo de Oliveira e Marceli-

no Marra Batista. Ainda com a palavra informou que a comissão 

designada para vistoriar o campo Juvêncio Bizinoto o fará na 

quarta-feira dia 4 de março. Ato contínuo cumprimentou os Ad-

vogados Dr. Juarez Venites e Dr. Ederson Santo Bizinoto pelos 

resultados obtidos na defesa do Município em ação movida pelo 

então servidor público Sérgio Marcelino Borges, e solicitou ao 
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Líder do Governo na Casa, Vereador Luiz Antonio Sinhoreli, que 

orientasse a assessoria do Prefeito a proceder à retirada de uma 

faixa com dizeres de apoio ao Prefeito Municipal, que se encon-

tra na entrada do centro administrativo, a qual significa promo-

ção pessoal do prefeito, o que não é permitido pela legislação. 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro, Requerimentos n.º 44/2009, subs-

crito em conjunto com os Edis Dr. José Carlos Basso de Santi 

Vieira e Dr. José Maria Sobrinho, solicitando à Mesa Diretora 

que determine os estudos necessários visando a atualização do 

Regimento Interno da Casa e n.º 45/2009, solicitando o envio 

de ofício de cumprimentos aos Deputados Estaduais Fahim Sa-

wan e Eros Biondini, pela elaboração do Projeto de Lei n.º 

972/2007, que “Institui procedimentos para a identificação de 

recém-nascidos nos hospitais e maternidades do Estado”. Indi-

cações n.os 63, 64 e 65/2009, indicando ao Senhor Prefeito Mu-

nicipal as providências necessárias para a reforma do prédio 

onde funciona o arquivo público municipal, da capela do Cemi-

tério São Francisco de Assis e a designação de funcionário para 

varrer a Rua Inconfidentes, respectivamente. Apresentou, ainda, 

relatório de viagem à cidade de Belo Horizonte - MG, citando os 

resultados obtidos com a visita. Marcelino Marra Batista, Re-

querimentos n.os 46, 50 e 51/2009, solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a existência de processo adminis-

trativo para rever o caso do Senhor Antonio Carlos Cardoso; a 

metodologia empregada para a criação do Conselho Escolar da 

Superintendência de Educação; e sobre o embasamento jurídico 

que permite a servidora pública Débora Regina Mateus Santos 

prestar serviço ao município como transportadora escolar, res-

pectivamente. Ainda usou da palavra e teceu criticas ao Presi-

dente da Casa pela demora no encaminhamento dos requeri-
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mentos aprovados pelo Plenário e ao Executivo Municipal por 

algumas situações ocorridas na área educacional nestes primei-

ros dias de mandato. Apresentou, também, requerimento para o 

pagamento de duas diárias de viagem à cidade de Belo Horizon-

te – MG, a fim de participar de encontro sobre turismo. José 

Américo de Oliveira, Requerimento n.º 47/2009, solicitando o 

envio de cumprimentos ao Senhor Prefeito Municipal, extensivo 

à Comissão Organizadora do Carnaval de 2009. Indicações n.os 

66 e 67/2009, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal a 

instalação de alambrado de proteção na Rua Dr. Antonio Au-

gusto da Silva Neto, e a realização de operação tapa-buracos 

nas ruas do Residencial Jardim das Oliveiras, respectivamente. 

Danylo Gonçalves Silva, Requerimento n.º 48/2009, solicitan-

do ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre inscrições 

para doação de casas populares. Indicação n.º 68/2009, indi-

cando ao Chefe do Executivo Municipal que determine uma am-

pla reforma na capela do cemitério, bem como nos sanitários 

daquele local. Luiz Antonio Sinhoreli, Indicação n.º 69/2009, 

indicando ao Senhor Prefeito Municipal que determine o integral 

cumprimento do Decreto n.º 70/2008, que disciplina manuten-

ção em terrenos e lotes baldios da cidade. Apresentou também, 

em conjunto com os Vereadores Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro, Danylo Gonçalves Silva, José Américo de Oli-

veira, Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. José Maria So-

brinho e Marcelino Marra Batista, o Requerimento n.º 49/2009, 

solicitando a aquisição e disponibilização de microcomputado-

res para serem utilizados em seus gabinetes. Por fim, requeri-

mento para o pagamento de duas diárias de viagem à Capital 

Mineira, nos dias 10 e 11 de março próximos, com a finalidade 

de visitar o Gabinete do Deputado Estadual Tenente Lúcio e a 
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Secretaria de Estado Extraordinária de Reforma Agrária. O Se-

nhor Presidente fez um apelo aos Senhores Vereadores para que 

trouxessem sempre seus requerimentos e indicações por escrito, 

ou quando isso não for possível, que pudessem comparecer à 

Secretaria da Casa o mais breve possível visando acelerar os 

trabalhos e despachos dos mesmos. Ato contínuo colocou em 

apreciação os Requerimentos n.os 41, 42 e 43/2009, sendo os 

mesmos aprovados unanimemente. Também foi discutido o re-

querimento do Edil Marcelino Marra Batista para o pagamento 

de diárias de viagem, o qual foi aprovado por seis votos favorá-

veis e dois contrários dos Edis José Américo de Oliveira e Dr. 

José Carlos Basso De Santi Vieira. Também foi discutido o re-

querimento de diárias do Edil Luiz Antonio Sinhoreli, sendo este 

aprovado unanimemente. O Senhor Presidente informou a con-

tratação do Senhor Dr. Onésio Cruvinel para o cargo de Asses-

sor Jurídico desta Casa; bem como a contratação da Radio Sa-

cramento AM, através de processo licitatório, para a veiculação 

de informações institucionais e das reuniões do Legislativo. Na-

da mais havendo, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e convocou os Senhores Vereadores para a próxima reu-

nião ordinária a ser realizada no dia 9 de março de 2009, em 

horário regimental, em nome de Deus, declarou encerrada a re-

união. Eu, ............................................, (Danylo Gonçalves Sil-

va) 1º Secretário, subscrevo esta ata. 

 

Presidente:                    Carlos Alberto Cerchi 

 
Vice Presidente:            Luiz Antônio Sinhoreli 
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Demais Vereadores:  Alex Vinício Bovi 

 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro 

 

José Américo de Oliveira 

 

José Carlos Basso De Santi Vieira 

 

Dr. José Maria Sobrinho 

 

Marcelino Marra Batista 

 


